

Št.603-84/2014/16
Ljubljana, 2. 10. 2018

VABILO


Spoštovani,

v »mesecu prostora« **vljudno vabljeni na ogled arhitekturne razstave Iz malega raste veliko – pol stoletja slovenskih vrtcev** (avtoric *Špele Nardoni Kovač* in *Damjane Zaviršek Hudnik, Galerija Dessa*), prvi tovrstni retrospektivni razstavi slovenskih javnih vrtcev, ki izpostavlja primere kakovostne gradnje vrtcev v Sloveniji od začetka šestdesetih let prejšnjega stoletja, ko so bili zgrajeni prvi javni vrtci, do danes. Razstava bo v prostorih Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport (atrij), Masarykova 16, Ljubljana, gostovala ves mesec oktobra in s tem zaključila svoje triletno potovanje po Sloveniji. V pripravi je e-publiciranje razstave v okviru ministrske zbirke Kakovost, kar bo omogočilo stalno javno dostopnost prve zbirke primerov in zgledov kakovostne gradnje javnih vrtcev v Sloveniji, ki se bo v prihodnje še dopolnjevala.

Vljudno vabljeni tudi na niz strokovnih dogodkov, ki se bodo v veliki dvorani MIZŠ odvijali v času gostovanja arhitekturne razstave vsak četrtek ob 13. uri (predvidoma do 15.30) po naslednjem urniku: **Pogovor z arhitekti in ravnatelji vrtcev z razstave** (11. 10.), **Predstavitev vmesnih rezultatov triletnega projekta na temo kakovosti načrtovanja in gradnje vrtcev in šol** (FA UL in PeF UP), **projekta Leseni vrtci** (FA UL) **ter mednarodne študentske delavnice Docomomo na temo Navinškovih šol** (18. 10.) in **Predstavitev izkušenj dobrega sodelovanja z uporabnikom pri načrtovanju prostora vrtcev in šol s predstavniki arhitekturnega biroja Svet vmes, Društva Pazi!park in Centra arhitekture Slovenije** (25.10.). Strokovna srečanja so namenjena predstavljanju projektov, iniciativ, raziskovalnih rezultatov, primerov dobrih praks in s tem izmenjavi izkušenj in pogledov, odprtih vprašanj ter praktičnih in strokovnih dilem na področju kakovostnega načrtovanja prenov in gradnje javnih vrtcev ter šol. (Podrobnejši program je priložen.)

Veselilo nas bo, če se nam boste uspeli pridružiti **tudi na odprtju razstave v prostorih MIZŠ (atrij)**, Masarykova 16, Ljubljana, ki bo v torek, 9. 10. 2018 ob 12. uri.

Vnaprej se vam zahvaljujemo za obisk in se veselimo srečanja z vami!


Dr. Jernej PIKALO
minister